

30 АПР 1959

СОВЕТСКА

## Гастроли Чувашского ТЮЗа на Украине

С большим успехом проходят гастроли Чувашского республиканского театра юного зрителя на Украине.

После двухнедельного пребывания в Днепропетровске артисты прибыли в город металлургов и вагоностроителей, химиков и энергетиков — индустриальный Днепро-дзержинск. Трудящиеся города, рабочая и учащаяся молодежь проявили большой интерес к театру. При переполненном зрительном зале проходили спектакли «Настоящий человек», «Чудесный сплав», «Именем революции», «Машенька», «Сказка об Иване царевиче, земле родимой, матушке любимой». Зрители тепло приветствовали посланцев чувашского народа и высоко оценили их исполнительское мастерство.

«Спектаклем о настоящих людях» назвала городская газета «Дзержинец» спектакль «Настоящий человек», которым начались гастроли в Днепродзержинске. «Оставляет хорошее впечатление правдивая, вдумчивая игра артистов. Чувствуется, что для них нет «больших» и «маленьких» ролей. Они понимают, что даже исполнители, занятые в эпизодах, содействуют правильному звучанию спектакля», — пишет газета.

Высоко оцениваются и другие спектакли театра юного зрителя.

Встречи артистов с трудящимися Днепродзержинска не ограничились стенами театра. Знакомясь с жизнью и трудовыми делами днепродзержинцев, чувашские артисты побывали на ряде предприятий города. В яркую демонстрацию братской дружбы чувашского и украинского народов вылилась их встреча со строителями коксовой батареи на Баглейском коксо-химическом заводе.

Прямо на рабочей площадке, где сооружается коксовая батарея, чувашские артисты познакомили строителей со своим творчеством. Тепло встретили присутствующие отрывок из пьесы Н. Погодяна «Кремлевские куранты» — сцену встречи В. И. Ленина с иностранным журналистом; много аплодисментов вызвало показанное затем третье действие из комедии В. Киршона «Чудесный сплав».

От имени коллектива строителей коксовой батареи секретарь партийной организации участка «Коксохиммонтаж» т. Липнюк, заместитель председателя построкома профсоюза т. Мушенко и прораб т. Федотин горячо благодарили гостей и пожелали им новых творческих успехов, просили передать сердечный привет украинским рабочим труженикам Чувашии.

Тепло, по-братски, прошла и творческая встреча с металлургами крупнейшего в стране металлургического завода имени Дзержинского. Артисты совершили четырехчасовую экскурсию по цехам завода и выступили с большим концертом под сводами огромного механического цеха.

В помещении средней школы № 1 состоялась конференция юных зрителей и встреча с коллективом театра. Высоко оценивая работу чувашских гостей, пионеры, комсомольцы и учителя горячо благодарили их за приезд на гастроли, выразили пожелание, чтобы хорошо начавшаяся дружба росла и крепла.

Днепродзержинский городской комитет Коммунистической партии Украины и городской Совет депутатов трудящихся выразили коллективу Чувашского республиканского театра юного зрителя сердечную благодарность за хорошее обслуживание трудящихся и детей.

После гастролей в Днепродзержинске коллектив театра юного зрителя выехал в Кривой Рог.

В. БЕЛЯЕВ.